

«Урал» нацелен на рекорд

Виктор Гончаренко готов побить достижение своего экс-помощника

Данил ПАЛИВОДА

Сегодня, 22 июля, футбольный клуб «Урал» возьмет старт в новом сезоне чемпионата России. На «Екатеринбург Арене» команда Виктора ГОНЧАРЕНКО примет серебряного призера прошлого чемпионата и обладателя Кубка страны – московский ЦСКА.

Селекция – на уровне

Виктор Гончаренко подхватил команду по ходу прошлого сезона, сумел ее перестроить и вытащить из той ямы, в которую она угодила. В итоге «Урал» избежал стыков и едва не вышел в финал Кубка России.

Руководство клуба сумело сохранить наставника, да и сам Виктор Михайлович загорелся желанием еще поработать с командой и достичь новых высот. Для этого екатеринбургский клуб вновь провел неплохую селекционную работу.

Да, нужно сказать, что команду покинул Лазар Ранджелович – один из самых ярких игроков прошлого сезона в составе «Урала». Сам игрок хотел остаться в Екатеринбурге, но его забрал себе «Олимпиякос», которому принадлежали права на футболиста.

Но затем последовали трансферы «на вход». «Урал» еще на один сезон сохранил Илью Помазуну: голкипер, принадлежащий ЦСКА, вновь будет играть за екатеринбургский клуб. После «шмели» увели у «Оренбурга» талантливого полузащитника Тимура Аюпова. Дальше – больше. В Екатеринбург из португальского чемпионата прилетел фланговый защитник Кристиан Нейва, или – Кики. 28-летний футболист ранее выступал за «Визелу» и был капитаном команды.

После этого «Урал» объявил о подписании сразу двух бразиль-



Новый нападающий «Урала» Гильерме Шеттине забил два гола в предсезонных матчах

ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВ

цев – центрального защитника Итало и нападающего Гильерме Шеттине. Интересно, что до этого в истории «Урала» никогда не было ни португальских легионеров, ни бразильских, поэтому Кике, Итало и Шеттине – первопреходцы в этом плане.

Второе летнее трансферное окно «Урал» проводит едва ли не лучше всех в чемпионате. Виктор Гончаренко изначально поставил условие, что придет в Екатеринбург только при наличии трансферов. Ранджелович, Газинский, Сиссе, Влут, Бегич – и «Урал» заиграл уже совсем по-другому. А теперь пошли приобретения португальских и бразильских футболистов.

Самый короткий отпуск

Нынешний отпуск у футболистов российского чемпионата получился самым коротким в истории. Из-за того, что чемпи-

онат мира по футболу проводился в ноябре-декабре, национальные турниры вынужденно брали паузу и заканчивались позднее, чем обычно. 3 июня «шмели» провели последний матч прошлого сезона, уже 21 июня вышли из отпуска.

Соответственно, и тренировочные сборы получились довольно короткими. «Урал» никуда не улетал, а готовился к сезону в Екатеринбурге. При этом команда Виктора Гончаренко успела провести пять контрольных матчей. Сначала «шмели» совершили традиционный выезд в область, на этот раз в Алапаевск, где сыграли с местным «Триумфом» и победили со счетом 13:0. После этого екатеринбуржцы на своем поле уступили «Тюмени» (1:3).

Главным событием межсезонья для «Урала» стали международные поединки с «Нефчи» из Узбекистана. Сначала екатеринбуржцы сыграли на выезде, матч

завершился со счетом 0:0, а затем разгромили соперника на своем поле – 3:0. В заключительном товарищеском матче «Урал» в Самаре разошелся миром с «Крыльями Советов» – 1:1.

Календарь ровный

«Урал» начнет сезон дома, и вообще в четырех стартовых турах трижды сыграет дома – против ЦСКА, «Нижнего Новгорода» и «Спартака». В целом календарь получился для екатеринбуржцев смешанным. Игры с топовыми командами чередуются с матчами против соперников, которые «Уралу» вполне по зубам. И это хорошо: в прошлом сезоне в весенней части чемпионата у «шмелей» был такой график, которому не позавидовал бы никто. В апреле «Урал» сыграл против «Зенита», «Ростова», «Краснодара» и ЦСКА, плюс провел две встречи в Кубке Рос-

сии против «Спартака» и все того же ЦСКА.

В этом сезоне таких сложных отрезков не будет. Календарь ровный, и «Уралу» нужно сразу же успешно стартовать. Нынешний состав «Урала» – один из самых сильных и перспективных за всю историю выступления команды в Премьер-лиге. Качественное усиление состава, топовый тренер, работавший с ведущими клубами страны. У екатеринбуржцев есть все шансы замахнуться на рекорд: в сезоне 2015/2016 «шмели» заняли под руководством экс-помощника Виктора Гончаренко Вадима Скрипченко восьмое место. А сам Гончаренко начинал тот сезон у руля екатеринбургской команды. Теперь Виктор Михайлович и его команда нацелены на более высокие места и на выполнение серьезных задач, о которых уже давно мечтают болельщики.



Юный тагильчанин попал в Книгу рекордов России

Владимир ВАСИЛЬЕВ

12-летний тагильский школьник Иван БОЛОТОВ установил рекорд страны по количеству берпи*. Он выполнил это упражнение 31 раз за одну минуту. Рекорд был установлен в начале июля, но документы о признании достижения появились только сейчас.

Ваня учится в тагильской гимназии № 18. В этом году он закончил пятый класс. Кроме спортивной секции мальчик занимается в музыкальной школе, играет на фортепиано.

* Берпи – это сложное физическое упражнение, которое состоит из комбинации отжиманий и прыжков вверх с хлопком над головой

Воркаутом (уличной гимнастикой) Ваня увлекся чуть больше года назад и начал тренироваться в тагильской команде «Стойкие», где быстро достиг успехов: был победителем городских и областных соревнований.

Попадание в Книгу рекордов России – для Ивана уже второе. Первый раз это случилось в декабре 2022 года. Тогда юный тагильчанин установил высшее достижение страны в своей возрастной категории в номинации «Наибольшее количество подтягиваний прямым хватом на перекладине» (Иван подтянулся 16 раз).

По словам основателя и тренера команды «Стойкие» Фаниса Хайруллина, в планах Ивана – установление еще одного рекорда России.



КНИГА РЕКОРДОВ РОССИИ

Ваня Болотов установил два рекорда России за полгода

